

Акция "Не обижайте муравья!"



Авторы и участники акции.

Котова Ирина Геннадьевна, Барашкова Ирина Николаевна, Бражникова Елена Александровна воспитатели, дети и родители групп «Клубничка» и «Смородинка»

Обоснование проблемы.

Гуляя по лесу, мы часто видим муравейники, разорённые людьми. Человек иногда не

подозревает о том, что разоряя муравейник, он наносит серьёзный вред лесной экосистеме. Бережное отношение к обитателям леса, в том числе и к муравьям, необходимо формировать с детства. Присутствие муравьёв – одно из важнейших звеньев, обеспечивающих жизнеспособность и продуктивность лесной экосистемы. Лишиться этого звена, значит оборвать, нарушить множество естественных связей, поддерживающих благополучие леса.

Целевая установка.

Формировать у детей представление о пользе муравьёв для природы, леса, о необходимости сохранять муравейники. Уточнить, расширить представление детей о жизни муравьёв. Развивать интерес познанию природы и её обитателей.

Социальные партнёры.

Семьи детей старших групп «Клубничка» и «Смородинка», педагоги и дети других групп.

Материалы и оборудование

Декорации и атрибуты к украшению зала, в котором будет проходить акция. Видеофильм посвящённый обитателям муравейника. Плакаты – листовки «Не обижайте муравья!» сделанные детьми вместе с родителями. Аудио запись звуков леса. Бумага, картон, клей – карандаш, пружинки, глазки, муравьишки сделанные детьми и педагогами. Интересные рассказы и презентации о муравьях, их образе жизни и взаимодействии с другими насекомыми подготовленные воспитателями.

Алгоритмы проведения акции

Просмотр мультфильма «Муравей спешил домой», и видеофильма «Об устройстве муравейника и его обитателей».

В творческих мастерских групп «Клубничка» и «Смородинка» педагоги и воспитанники создали маленьких картонных муравьёв.

Выставка детского творчества вызвала большой интерес у посетителей, которые оценили старания детей и педагогов.

Ребята интересно провели время на участке детского сада «в форме воображаемой прогулки в лесу».

Театральное представление «Муравьиные истории», где муравьишки сделанные ребятами рассказывали различные истории из своей жизни для ребят из других групп. https://vk.com/club213644443?z=video-213644443_456239098%2Fbe9db5dcee9c58b0a7%2Fpl_wall_-213644443

В рамках акции «Не обижайте муравья!» после просмотра мультфильма «Муравей спешил домой» и видеофильма «Об устройстве муравейника и его обитателей» педагоги предложили сделать детям «своего» муравьишку.

В творческих мастерских групп «Клубничка» и «Смородинка» педагоги и воспитанники создали маленьких картонных муравьёв, используя цветную бумагу, пружинки и другие материалы.

Дети с большим энтузиазмом своими развивая навыки и моторику. были готовы, их выставке творчества. гордостью



интересом и работали над творениями, творческие мелкую Когда муравьи представили на детского Ребята с

демонстрировали свои работы детям из группы «Вишенка». Они рассказывали о процессе создания и своих идеях.

Выставка вызвала большой интерес у посетителей, которые оценили старания детей и педагогов.

Это мероприятие стало отличным примером сотрудничества между педагогами и воспитанниками, способствовало развитию творческих способностей и интереса к окружающему миру у детей.

Теперь муравьишки готовы к театральной постановке, которая станет ярким и интересным событием для ребят и зрителей.

Ребята из групп "Клубничка" и "Смородинка" интересно провели время на участке детского сада «в форме воображаемой прогулки в лесу». Детям предложили представить, что они попали в лес и, расположившись на полянке, слушали звуки леса. Провели беседу «Кто живёт в лесу?», были представлены вопросы для обсуждения

Кто побывал в лесу?

Что вы там видели?

Для чего люди ходят в лес?

Каковы правила поведения человека в лесу?

Какие животные обитают в наших лесах?

Каких насекомых там можно встретить?

Дети с удовольствием, правильно и наперебой отвечали на вопросы, рассуждали и сделали определённые выводы: нельзя разрушать муравейники. Муравьи долго строят свой дом, а любой труд нужно уважать. Муравьи ещё и санитары леса. Они регулируют популяцию насекомых, которые губят деревья.



Ребята с удовольствием поделились своими впечатлениями с младшими ребятами из группы «Вишенка» показав театральное представление «Муравьиные истории», где муравьишки сделанные ребятами рассказывали различные истории из своей жизни. Затем все вместе исполнили песню «Не обижайте муравья» (муз. Г. Гладков, сл. Степанов). С интересом разгадывали загадки о муравьях, помогая друг другу с ответами.

В завершении акции "Не обижайте муравья" был проведён праздник, на котором ребята представили свои поделки на тему «Муравьи — наши маленькие друзья».



Дети презентовали свои плакаты – листовки «Не обижайте муравья!».

Акция «Не обижайте муравья!» стала отличным поводом для детей и взрослых задуматься о важности заботы о природе и её обитателях. Мы надеемся, что благодаря таким мероприятиям дети научатся бережно относиться к окружающему миру и будут стараться сделать его лучше.

https://vk.com/club213644443?z=video-213644443_456239100%2Fca8a265688825fac2f%2Fpl_wall_-213644443